



## EDITAL Nº 03 - CSGC, DE 25 DE AGOSTO DE 2023

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

#### RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM*, no uso das atribuições legais e regulamentares, delegadas por meio da Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023, publicada no D.O.U. de 23/06/2023, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA** do Processo Seletivo Simplificado de Professor Substituto, regido pelo Edital nº 01 – CSGC, de 01/08/2023, retificado pelo Edital nº 02 – CSGC, de 04/08/2023, com resultado final homologado no D.O.U. nº 163, de 25/08/2023 conforme descrito abaixo:

**Art. 1º Retificar a data da Convocação dos candidatos aprovados, contida no Anexo I – Cronograma**, do Edital nº 01 – CSGC, de 01/08/2023, retificado pelo Edital nº 02 – CSGC, de 04/08/2023, com resultado final homologado no D.O.U. nº 163, de 25/08/2023, a qual passa a vigor com a seguinte redação:

#### ONDE LÊ-SE:

ATIVIDADES	DATAS
[...]	[...]
Convocação dos candidatos aprovados	25/08/2023

#### **LEIA-SE:**

ATIVIDADES	DATAS
[...]	[...]
Convocação dos candidatos aprovados	28/08/2023

São Gabriel da Cachoeira – AM, 25/08/2023.

#### **RENATO VALADARES DE SOUSA MOREIRA**

Diretor Geral do IFAM – Campus São Gabriel da Cachoeira  
Portaria nº 1.104/GR/IFAM, de 22/06/2023  
Publicada no D.O.U. de 23/06/2023